

# Županijsko izvješće: Koprivničko-križevačka županija

Godina provedbe: 2014

Broj održanih sastanaka: 1

Broj usvojenih programa: 0

## Provedeni programi

Akcijski plan suzbijanja zlouporabe droga (za 2013. i 2014.); Školski preventivni programi za 2014.

## Provedene ostale aktivnosti

Samo redovne

## Usvojeni dokumenti

## Problemi u radu

Oni s kojima je Ured upoznat iz zajedničkih sastanaka

## Oblici suradnje i sli no

## Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

1. kvalitetnija zaštita "zdrave" populacije (djece i mladih, obitelji), 2. pravovremeno otkrivanje problema zlouporabe, sprečavanje nastanka ovisnosti, pravovremena pomoć "rizičnoj" djeci i "rizičnim" obiteljima, smanjenje štete 3. smanjenje ponude (dostupnosti) droga, 4. poboljšati praćenje situacije i percepciju javnosti oko problema ovisnosti

## Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 37.540,97

Iz proračuna gradova:

Sveukupno: 37.540,97

## Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Koprivnica, Centar za socijalnu skrb Križevci, Centar za socijalnu skrb ur evac

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije, Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Općinska bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica

Nevladine organizacije: Crveni križ (Gradska društva Koprivnica, Križevci, ur evac), Savez za zaštitu duševnog zdravlja i suzbijanje ovisnosti, Udruga za pomoć djeci i mladeži „Prijatelj“, Liga protiv raka Koprivničko-križevačke županije

## Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 55

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 22

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 3

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 33

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 18

Stopa liječenih ovisnika na području županije: 47,58

## **Izveštaj o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije**

Suradnja je stalna i dobra

### **Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

Broj osoba liječenih zbog zlouporabe opijata je konstantan, kreće se oko 20 liječenih osoba u Centru. Novopridošlih opijatskih ovisnika u centru relativno je malo i uglavnom su veći liječeni negdje drugdje. Broj liječenih osoba zbog zlouporabe ostalih droga ostao je na razini, odnosno isti je kao i 2013. godine. Od ostalih droga najzastupljenija je marihuana, a pristuna je i zlouporaba amfetamina i sintetičkih kanabinoida.

### **Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije**

Služba već 13 godina provodi preventivni program "Otvoreni kišobran" namijenjen učenicima šestih razreda osnovne škole, a uključeni su u edukaciju profesori i roditelji. Uspješno je realiziran u šk.god. 2013/2014. u 14 od 23 osnovne škole u županiji. Obuhvaćeno 469 učenika i 349 roditelja. Od 2012. godine provodi se edukativni seminar za profesore srednjih škola-PEPPO-Program edukacije profesora iz prevencije ovisnosti. Provodio se i u školskoj godini 2013/2014. Obuhvaćeno 31 profesor.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 194

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 24

Broj zaplijena: 94

### **Vrste zaplijenjenih droga**

:- 5,9 grama heroina,- 28 doza LSD-a,- 9,9 grama barbiturata, -34,80 grama MDMA/ecstasy (148 komada),- 1454,65grama marihuane, -13,70grama sjemenki konoplje, -46 stabljika konoplje tipa droga, -35,43 grama sintetskih kanabinoida, -2,10 grama hašiša, -0,78 grama amfetamina, - 1 kom buprenorfin (suboxon), - 5 kom normabela, - 35 kom methandienona- (tvari zabranjene u sportu)